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Cari Concittadini, 
L’avvicinarsi delle festività natalizie ci porta a ripercorrere idealmente la memoria dei giorni dell’anno che sta finendo. 

Si riflette su quanto è accaduto, su ciò che abbiamo vissuto e, nel contempo, si condivide con gli altri la speranza per un futuro di serenità e prosperità. 

Il Natale ricorda la venuta di un Bambinello, il re del mondo, che nasce in una mangiatoia e rivolge al mondo un messaggio universale di cambiamenti radicali e rivoluzionari: tutti gli uomini sono uguali di fronte a Dio, la pace e la giustizia, non la ricchezza e la gloria, sono i beni fondamentali per l'umanità.
Quel messaggio dopo due mila anni, dopo le illusioni della crescita e del progresso infinito, conserva il fascino e l'attualità nel mondo di oggi, ancora, purtroppo, sconvolto da focolai di guerra, dalla fame e dalle ingiustizie.
 Quel Bambinello vuole ricordarci che la nostra speranza viene da lì e può ridare slancio al nostro agire, dare significato alle fatiche quotidiane, cambiare il nostro modo di vivere le relazioni. 

Come ogni anno è giunto il momento nel quale rivolgo a Voi e alle Vostre famiglie i migliori auguri per le festività imminenti: spero che per tutti voi sia un Natale sereno, lo faccio con la speranza che la magia e la solennità di questo momento, possano alimentare l’amore e la solidarietà.

Con affetto 

Maria Pia
COMUNE di CERVIGNANO D’ADDA


PROVINCIA di LODI
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